
Nyilván a > 0 és a 6= 1, továbbá x− a > 0 miatt x > a. Felhasználva az a és

1

a
alapú logaritmusok között fennálló

összefüggést, az egyenl®tlenséget átírhatjuk a következ® alakba:

log
a
(x− a) > − log

a
(x+ a) = log

a
(x + a)−1 = log

a

1

x+ a
.

Ha a > 1, akkor a logaritmus függvény szigorúan monoton n®, ezért ekkor

x− a >
1

x+ a
,

ahonnan x
2 − a

2
> 1, és x >

√

a2 + 1 (x > a) a megoldás.

Ha 0 < a < 1, akkor a logaritmusfüggvény szigorúan monoton fogy, és

x− a <
1

x+ a

miatt a < x <

√

a2 + 1 a megoldás.
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